W B BATHERERR

(2021 )
I R LR BIRRIKEIF AR
o — FESHE (Fx)
et T BER K Hihgée
it 636. 52 636. 52 0. 00
PRBER T IE 85, i s I - A, s A I [ b
E%{#ﬁiﬁzéf J NS Ny Cr s 110. 52 110. 52 0.00
RARXBUM TR, LT3R | M4 Ge 1 i B Y st il — 2R R AR 15. 50 15. 50 0.00
AEELRST, TRk, Gy R R AERE O, SR T AR AR .
%A T AE PREEGE S AR RE K R A% 21.00 21.00 0. 00
TUGORRETA SIERI AR SRR R 00,00 o o0
EREEES TR BT ADIV S AR 0 O SR R A RIS T S 2 4 . . .
Tﬁjﬁég;%iﬁ’fiﬂj}i@ﬂ@%ﬁﬁ% ﬁFﬁi
PRRRULE TAE: GRE BRI [
DT, B EGR ISR S TR RS VIHUIZAT . IEW JEIR . 4.50 4.50 0. 00
FR R A
2055 R BT IS R BRI AN B %
MRS v, VRSB RS |ALBURT It CRIEBUR Pl 22 42 40. 00 40. 00 0. 00
A RSER KT H %
W rimit, WSS i, om0 R EALBRIRRR. 1 .00 .00 000
GRE KT % . [y

SRR E IR

FIARL: SRR KRN 53] B 213

W TAET %, ARy S, BLE
A, AT AR, — T TN
3o W DRAL ST 1)

S EEPRERT, PR ST L A X SR ¢ 1343+ T AR, SRR R TR AR A0 AR A PR A L
THRML NERF RS SRR XA I R i 3 1 il R AR ™, ERIIUR R AN, HES AR R v 10T Ji& A
s RSB $ LA, R TE SRR HbR2: (RIGAEIN A T8 ARER%, REHLIZTT. IEREIN; His

i) — 2 PO TAE N SOE SN IE R IT s EbR4: CRESSESNpEACINBEM A1 HARS: W PRIR I N B8 000 ) R A Pk P AR A 2R s H b6

TR AR TARIER T RS, OEALBURT I, ORISR 0t 2e 4, DRI KT 25 1 B 55

—% it &1 =tEc THbME
T Rt fRpRe b B N KL =14
A G B ARBEE S T T =8
A N E =50\
SO R I e =14
BB R =24
ZIFH R B =24
HEieir FTENHLR B =14
HF S e P B =44
SRS EE =34
o4 3t 2k 5 =14
W L 5 AL =1
LU E B =17
1) % 3R e A i =224
T I D 8 R =95%
BARIGIC AR 5 =95%
YEAN AL BT 5 =100%
R AR bR 09 24% 12 5% 2 =95%
IERER IR & Ll gy i =100%
P R
W3l TF A IR =95%
[EESE G el Gy =100%
LB E SR <TR
R L AL BT AR S R N R =99%
R TAR e =99%
e SR R B TAE e =95%
FRFHIEIT BEAM AL ARES TAE e B =99%
o8 St e 4 AR 6 R =99%
B RIT TAR S =95%
NG A <L.5J/iJG
bk B TR A PR A <70/
HF PR Wi o 3544 47 3 e A <3073
W B0 A B AR <L.5/i7t
HiASE R VY73 A <3}7C
5L 546 0 B e A <144
WE LG RA <6Jj
TP FHA <135
RESRiTN <l127j
LI AR TR bR BEAFIH % =95%
R AE IR I =90%
A 3 92 AR AT RSz
iRy | RO LR Eira
i SRTHEES I A RS fiE 7+




AX L TH N

HERESS AFFIEWE Eira
ey 6Kt
T3 R RESE A 3 =14
EER 28 ALt T DIV & S G =34
7 R 55 R K4
BEAN MR =100%
WL R g5 Xt GOl BE SRR | AR =97%
- B R =97%




